b o 25 083 20
N?bfq Sperrs -
COnjrvenda.s < -—~——-—~—-I __""‘-"'_

Qt_f. Sea memN Y seom abe Z. S dice qe a c.s s
Gnqruemle con b modulo m  si a-b es dioisibk..pat—-
M, Yy " ale caso escribimes a2 b(modm) ,

Nofa. Lo qe nos dice la definicon €3 qee .
GIE.B(WIOdm) <=Y mla-b,

‘asb(modm) es llamada wa Wm'\&n&'@-

Oks . S abe 2, entonws aszb (mod 1).

Teo. Sea me N. Cada entevo es  congieale mbdulo m con
Uno y &olo o de los  Ndmevas 0,1,2,..., m-|,

Dem. Sabemos qu Si A€ 2, entonces exislen qrel
ly & onicas)  tales que. q-gm. +r con 0Sr<m,

Rr taato, q-r = gm. Es decir, ml_;“g

O loge e lo mismo, Qq3r(modwm) ey

g

1. mla <=0 g2 0 (med m) Po;‘_ i €
2. a= b(modm)l <D a-b = 0 (mod
ﬁlb € 2 3 W‘I':e N-

Alduno.s LTS Sean me N y ab,

1. a2 a (mod m), .
2. Si a2b(modm), entorees - b alepdn
3. S aZ b(modm) J___b#s- odm) .

az c(modm), ~




—————————

Ten. Sea me N Yy abec,de 2, & cwmpln |
propedades : gl ¢ _

1. S aZblmodm) 4 €= d(mdg)__,

atc & brd (modm)  y

a-c s b-d (modm) .

2.8 azb(wodm) g ced(modm),
aC 8 bd (modm),

5. & as b(mod m) ’ emtones  ca = chl;

. S afb (mdm), entonces a" 2 b (o
walguer ne N, B

Dem. 1: o asb(modm) an{nmc.s *__,.,_
~ tmo c= d(modm) entonces m| ¢

A, exskn K le 2 hhs_ -
a-b = Km Yy e=d = .

Ahora (a+c) = (b+d) = (a-k) + (¢

VOVUOBUOLOPHLOTUUUUERT,

Es deur, (au;.) -JhtﬂL
esto es b que- e jemia g
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d resoltado deseado o2 ;aag,_
4: éGmo lo dewosivadan a park

i —

Q_e_'l_b. Tncondvar el residvo .

1+ 2% @i B0




